

縱暴派施暴者聯手推動港版「顏色革命」

渲染黑色恐怖 圖建武裝力量

自6月以來，連串的暴力衝擊事件早已令全港市民疲憊不堪。可事到如今，作為始作俑者、由反對派政黨主導的縱暴派，和一批激進暴徒不僅毫無收手之意，更利用民眾對暴力的恐懼恐嚇市民——他們一再散播謠言，大肆污蔑特區政府與警方，不斷渲染黑色恐怖，企圖令民眾對政府以至維持治安的警隊失去信心；一再為自己的暴力行為塗脂抹粉，聲稱「暴力有時或可解決問題」；利用市民的恐懼及對暴力的「雙重標準」，鼓吹民間成立武裝「自衛隊」。

香港文匯報梳理了「縱暴派與施暴爛頭卒」近日為建立所謂「民間武裝力量」、進一步推動港版「顏色革命」所做的種種鋪墊，讓讀者看清，香港社會的和平安寧與香港市民的正常生活，是如何被外國勢力及「縱暴派」共同策劃推進的「顏色革命」所蠶食。

■香港文匯報記者 尹涵



7月21日晚，白衣人在元朗西鐵站大堂追打黑衣人。資料圖片

一、散播謠言：

稱黑尋仇散播恐慌

所謂「遍地開花」，原來是到處恐嚇市民、渲染黑色恐怖。在元朗暴力事件發生後，連登仔、fb等社交網絡平台上即刻有人老作各種故仔。除了污蔑「警方與黑社會勾結」、企圖打擊市民對警隊的印象、擔憂警隊的處事能力外，有人更連續數日「預告」恐怖事件，稱「白衫黑社會今晚會帶刀斬人」、「黑幫阿嫂遭打，各黑幫會大廝殺」云云，令恐慌情緒不斷蔓延。

店舖提早關門 鄭松泰煞有介事

前日，網上就突然熱傳一名「阿嫂」（黑幫龍頭夫人）在元朗事件中被打傷，該幫派將召集幫眾從市區到元朗「算賬」。結果，包括元朗、天水圍、屯門多個港鐵站及附近商場、店舖等紛紛在當日提前落閘。「縱暴派」議員鄭松泰更趁機抽水扮親民，一邊宣傳當日會有黑幫打鬥，一邊安排車隊稱要「接送」元天屯街坊，搞到謠言似模似樣。

謠言波及的範圍遠遠不止元天屯，連大埔墟、沙田等地同樣變成「預告」中所謂的「黑幫戰場」。有網民在fb發帖，稱「收到好多訊息，話白衫友會去馬鞍山，叫大家小心，呢個應該係黑社會個（喇）邊製造恐慌」。有人則聲稱其補習學生在將軍澳被「白衣人」打傷，等等。

「鍵盤戰士」老作得開心，無辜市民就被嚇到驚慌失措，連門都不敢出，生怕被所謂黑幫爭端波及。但事後都證實，這些傳聞都屬子虛烏有，是暴徒製造黑色恐怖，令恐懼、不安的氣氛在各區蔓延的手段。

二、煽動仇警：

誣警不力與黑勾結

縱暴派一向有事報警，無事仇警。在元朗事件中，他們的煽動仇警功力再度升級，直接老屈警方串通黑社會。所謂「警黑勾結」，霎時令全城陷入恐慌、「人人自危」。

在元朗事件中，「縱暴派」林卓廷首先品嚐到了污蔑警察的苦果。在警方抽調人手好不容易到達元朗後，市民不但不配合警方執法，還一度圍住警察瘋狂指責。

楊岳橋引導網民 質疑一哥表白

然而，自食惡果的「縱暴派」似乎絲毫不願停止仇警情緒煽動。翌日凌晨，他們立即發表聯合聲明，再次譴責警方在元朗事件中的失職。隨後，「縱暴派」包括楊岳橋、區諾軒等人，在facebook上轉發所謂「警黑勾結」證據，並刻意引導網民質疑一哥偉偉聰關於「警黑勢不兩立」的陳述。不少網民信以為真，對警方的仇恨情緒日益嚴重。

警方因「縱暴派」一而再再而三的污蔑，已然成為「全民公敵」，執法嚴重受阻，維護治安困難重重。市民恐懼暴力可能造成的傷害，又仇視保護他們人身安全的警務人員；嚮往和平與安寧，卻不接受警方維護這份和平與安寧。「縱暴派」千方百計刁難警方執法、污蔑警務人員，無非想要一步一步達到「合理化」所謂「民間武裝」的目的。

三、組「自衛隊」：借勢煽組暴力組織

在製造黑色恐怖、抹黑警隊令人質疑其處理罪案的能力後，有人就開始鼓吹在各區成立所謂「民間自衛隊」。《蘋果日報》即時新聞公然發出題為《武林高手大招募 組民間自衛隊抗暴》的消息。消息要求「空手道黑帶」、「跆拳道黑帶」、「泰拳或散打三年以上」的「高手」留意，又聲稱「目標係組織100人」，明目張膽地在社會招募組織暴力團體。

與此同時，連登、facebook等社交平台出現大量鼓吹建立「民間自衛隊」的信息，聲稱「警方失去職位功能」，「組建民間自衛隊合情合理」云云。令人恐懼的是，不少網民還在留言處響應，聲稱會準備好架撐，加入27日的元朗暴力行動隊伍；其中更有人鼓吹要「解散警隊」。試想，所謂「民間武裝力量」一旦成立，暴力籠罩下的香港將何去何從？



7月21日晚，穿黑衣的暴力示威者手持攻擊性武器列陣。資料圖片

政界：縱暴派謀「暴力合理化」

香港文匯報訊（記者 尹涵）外國勢力夥同「縱暴派」、利用暴力「爛頭卒」步步推動「顏色革命」，並正開始為成立建法的「武裝力量」準備各種理由，所為令人髮指。多位港區全國人大代表在接受香港文匯報訪問時分析指，「縱暴派」煽動仇視警察，組織所謂「民間自衛隊」，完全是「合理化」他們的暴行。

他們呼籲市民，一定要支持警方執法，嚴厲譴責暴徒，共同維護法治。

在每次「顏色革命」中，都有武裝力量的行動，事先經過組織準備奪取政權。暴徒以及縱暴派在多次衝擊事件中，都不斷通過散播謠言來抹黑警隊，例如「濫用暴力」、「槍槍打頭」，宣稱「無警察更安全」等等，其後更圍堵警察總部，逐步削弱警隊在市民心目中的威信，增加市民對警隊的不信任，同時打擊警隊的士氣。

在元朗暴力事件發生後，他們更將當時警員人手不足等問題，歸因到一句所謂「警黑勾結」，同時散播「白衣人」四處出沒的謠言，在社區黑色恐怖瀰漫之時，就大肆鼓吹成立所謂「民間自衛隊」，一方面有利他們暴力升級，一方面亦作為建構反政府武裝力量的掩飾。

吳秋北：不止暴 恐如瘟疫

港區全國人大代表吳秋北批評，反對派中人策動「顏色革命」，夥同暴徒衝擊中聯辦、煽動仇視警察，甚至發展到組織所謂「民間自衛隊」，完全是在「合理化」他們的暴行。現在，反對派又到各區挑動矛盾，「如果不

制止暴力，暴力只會像瘟疫一樣傳染。」

他指出，暴徒衝擊中聯辦、塗污國徽的行為已經體現出，反對派及他們幕後的推手是藉助風波挑戰特區政府，甚至挑戰「一國兩制」。現在「勸阻」反對派已毫無作用，因此市民應該及時發聲，嚴厲譴責暴徒，支持警方執法，也要對國家、對香港、對「一國兩制」有信心。

港區全國人大代表陳勇指出，近期出現的一系列事件都體現了「顏色革命」的各種特徵，而正如中東甚至美國在出現動亂或者大的災害後，任何家庭無論財產，還是個人都受到嚴重威脅。

他批評，反對派有些人是完全不負責任，公然呼籲「暴力是解決問題的辦法」，「合理化」他們的暴力；然後又自相矛盾地「譴責暴力」，甚至煽動社會仇視警方，「暴力進行到最後，受損害的將是全體市民。」

他呼籲市民支持警方執法，共同維護法治。

張俊勇：暴抗暴 更分化

港區全國人大代表張俊勇就表示，無論如何，所謂「民間自衛隊」是萬萬要不得的，否則只會讓暴力升級，令社會更加分化。他強調，即使有不同的想法，也不應該訴諸武力，尤其是不能夠以違法行為破壞溝通機制。



7月21日晚，暴力示威者將雨傘拆走傘蓋，傘柄就成為了攻擊性武器。資料圖片